   Информация о целевых и фактически достигнутых показателях заработной платы социальных работников «Комплексного центра социального обслуживания населения» Сухобузимского района.

   Целевое значение средней заработной платы социальных работников, которая должна быть достигнута в 2014 году, составляет 19 987,6 рублей, а среднесписочная численность - 55 человек.


   В муниципальном бюджетном учреждении «Комплексный центр социального обслуживания населения» Сухобузимского района во 2 квартале 2014 г списочный состав с внешними совместителями был 76 человек, средняя заработная плата составила 16 369,49 рублей.


   В 3 квартале 2014г данные показатели достигли: 68 человек (с внешними совместителями) и их средняя заработная плата 16 125,45 рублей.

   

   Среднесписочная численность социальных работников остается высокой из-за большого количества совместителей (13), т.к. в маленьких населенных пунктах трудно найти социальных работников на основную ставку. Поэтому заработная плата социальных работников при таком списочном количестве не может быть достигнута целевого показателя. Работа по уменьшению численности внешних совместителей проводится постоянно, думаем, что в ближайшее время нам удастся приблизить этот показатель к целевому.
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Целевое значение средней заработной платы социальных работников, которая должна быть достигнута в 2015 году, составляет 14 964,1 рублей, а среднесписочная численность – 48 человек.

В муниципальном бюджетном учреждении «Комплексный центр социального обслуживания населения» Сухобузимского района в 1 квартале 2015 г списочный состав составил 43 человека, средняя заработная плата составила 15 727,90 рублей.
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