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ПОЛОЖЕНИЕ

 о конкурсе на самое оригинальное чучело зимы во время проведения фестиваля «Взятие снежного городка» в с. Сухобузимское, 

Сухобузимского района Красноярского края в 2011 году 

1. Общие положения.    
       Учредителем конкурса на самое оригинальное чучело зимы являются: Министерство спорта, туризма и молодежной политики Красноярского края, Администрация Сухобузимского района Красноярского края.    
Организаторами конкурса являются  краевое государственное автономное учреждение «Ергаки» и Отдел культуры администрации Сухобузимского района.

2. Участники конкурса.

Участниками конкурса на самое оригинальное чучело зимы могут быть частные лица, отдельные организации и учреждения, представители административных территорий районов и городов, принимающих участие в фестивале «Взятие снежного городка».

3. Цели проведения конкурса.

      Возрождение и популяризация уникальных самобытных исторических традиций, присущих сибирскому региону, 

- предоставление возможности творческой самореализации коллективов Красноярского края,

- продвижение событийного туризма.

4. Порядок организации и проведения конкурса

      Конкурс проводится на открытой площадке в парке с. Сухобузимского во время фестиваля. Участники представляют жюри заранее сделанные масленичные чучела зимы и обыгрывают их. 

По завершении представления все чучела сжигаются.

5. Оргкомитет и жюри конкурса.

         Для подготовки и проведения конкурса создаются оргкомитет и жюри из ведущих специалистов Отдела культуры администрации Сухобузимского района и преподавателей Сухобузимской ДШИ.

Оргкомитет осуществляет всю работу по подготовке и проведению конкурса. Жюри оценивает чучела зимы, определяет лучшие. Решение жюри принимается простым большинством голосов, оформляется протоколом. Решение жюри пересмотру не подлежит. 

6. Сроки проведения конкурса и подачи заявок на участие.

      Конкурс проводится 06.03.2011г. с 12°° до 16°° в районе центральной площади с. Сухобузимское Сухобузимского района Красноярского края во время проведения фестиваля «Взятие снежного городка».
     Срок подачи заявок на участие в конкурсе до 28 февраля 2011 г. по адресу: 663040 Красноярский край, с. Сухобузимское, ул. Калинина, 9. Музей .

Или по электронной почте:

adm 35@krasmail.ru
 факс: 8.391.99. 2-12-62

           8.391.99. 2-15-11

Телефоны для справок: 8.391.99. 2-12-62

                                         8.391.99. 2-21-72
                               8.391.99. 2-22-72

Форма заявки произвольная.

7. Награждение участников конкурса.

      Победители конкурса награждаются дипломами и памятными подарками.

